

# Necesidades del país evalúa el gobierno

Evaluación de las necesidades planteadas por las comunidades del interior del país durante las giras de Gobierno de Participación hizo ayer el presidente general Carlos Humberto Romero con los ministros de Estado.

Señaló el presidente que la evaluación de las necesidades planteadas por dichas comunidades es indispensable para fijar prioridades de realización y hacer las recomendaciones pertinentes, a efecto de completar con

ellas la labor que ya se proyecta a través del Plan Quinquenal de Desarrollo Económico y Social.

En vista de que las recomendaciones pueden incorporarse a la gestión gubernamental del próximo año, se formaron cuatro comités que tendrán a su cargo el estudio de las diversas solicitudes que las comunidades presentaron.

Los mencionados comités han quedado in-  
Pasa a la página 73



—Foto de LA PRENSA, por Merino

**PREDICADOR.** El norteamericano Arthur Blessitt, ha recorrido hasta hoy 35 mil kilómetros por los cinco continentes con una cruz. Ayer llegó a nuestro país y se presentó en la Plaza Libertad donde predicó los mandatos del Evangelio, exhortando a vivir en paz y amor con todos nuestros semejantes.

## En misión evangélica llega a pie y con cruz a cuestas

Jesucristo es el único camino para resolver los problemas del mundo actual. Es el mediador entre Dios y los hombres y quien nos puede ayudar para encontrar la verdadera paz, expresó el predicador Arthur Blessitt. Se encuentra en el país en su misión evangelizadora que realiza por todo el mundo, a pie, cargando una gran cruz de madera. "Tengo recorridos 25 mil kilómetros por 35 países de todo el mundo, ofreciendo el mensaje de Dios que promete un mundo mejor para todos. Inicié mi recorrido el 25 de diciembre de 1969, en Los Angeles. Son ocho años de caminar por los senderos que mejor para todos. Inicié mi recor-

rido el 25 de diciembre de 1969, en Los Angeles. Son ocho años de caminar por los senderos que mejor para todos. Inicié mi recor-

— Pasa a la página 43 —

## Sigue búsqueda de banda de ladrones copada en Soyapango

Intensa búsqueda de los integrantes de la banda de ladrones descubierta en Soyapango, continúan agentes y detectives de la Policía de Hacienda, según se nos informó en ese cuerpo de seguridad. José Antonio Santos Orantes, uno de los detenidos juntamente con regular cantidad de aparatos que guardaba en una casa al final del pasaje "B", colonia Contreras de Soyapango, será consignado a la orden de los tribunales comunes.

Varios comprometidos como integrantes de la banda de ladrones huyen todavía de la justicia, pero se cree que en breve serán capturados.

Ayer se nos dijo en la Policía de Hacienda que se espera la colaboración del público afectado por las fechorías de los integrantes de esa peligrosa banda de ladrones, llegando a ese cuerpo de seguridad.

— Pasa a la página 111 —

De San Miguel

## Condenan en Ciudad Barrios a victimario de agricultor

(San Miguel). El procesado ausente Osmin Díaz Portillo, fue condenado en Ciudad Barrios por la muerte del agricultor José de la Paz Benavides, registrada el 18 de marzo del presente año en el cantón "Llano El Angel", de Carolina. De acuerdo con el informativo depurado en el Juzgado de Primera Instancia de Ciudad Barrios, a cargo del doctor Guillermo Araujo, el agricultor Benavides fue ultimado a balazos y con machete en el interior de su casa por Díaz Portillo, por celos. Los testigos dijeron que Benavides pretendía a la compañera de vida de Díaz

Portillo y éste por tal motivo le buscaba para darle muerte, agregaron.

El hecho fue capturado días después del crimen, pero logró

— Pasa a la página 111 —



**FALLECE.** Fray Engelberto Mallisori, de 63 años, párroco de Santiago Nonualco, murió recientemente. Era de origen italiano.



**MARIHUANA.** José Ricardo Barrera, fue capturado por la Policía de Hacienda, acusado de vender marihuana. Será consignado a los tribunales de Sensuntepeque. Cabañas.

## Sólo emergencias y hospitalización atenderá hoy ISSS

Únicamente hospitalización y emergencia se atenderán hoy 16 de diciembre en el Instituto Salvadoreño del Seguro Social (ISSS) con motivo de conmemorarse el aniversario del sindicato de empleados de la institución.

Asimismo, se informó, las oficinas administrativas y la consulta externa en el área médica estarán cerradas al público, a fin

— Pasa a la página 43 —

## Fuertes sanciones a los motoristas ebrios

La Policía de Tránsito procederá drásticamente contra los automovilistas que conduzcan pasados de licor. La medida se hará efectiva, principalmente en el periodo de vacaciones con motivo de la Navidad y Año Nuevo. Lo anterior se dice a conocer ayer en la Policía Nacional "con el propósito de hacer conciencia entre los conductores de vehículos automotores a fin de que busquen su colaboración a las autoridades policiales y evitar en lo máximo los accidentes de tránsito".

### En todo el país

La vigilancia se extenderá a nivel nacional, con el propósito de dar una mejor cobertura. Los desvíos y carreteras del interior del país serán vigiladas por radio patrullas, así como las arterias principales transitadas de San Salvador.

Según se informó en dicho cuerpo de policía, las patrullas estarán apostadas en puntos estratégicos para un mejor control. Los vehículos que sean guiados con exceso de velocidad serán detenidos y remitidos al predio de la algodonera. Sus conductores serán sometidos a la prueba del "alcolímetro" a fin de determinar el grado de ebriedad.

### Campaña

Uno de los primordiales objetivos de la campaña es

— Pasa a la página 111 —

De Santa Ana

## Fianza 12 mil Cls. al acusado en muerte del joven Martino

(Santa Ana). Fianza de 12 mil colones, por su excarcelación, impuso el juez de Tránsito de esta ciudad a Mendoza Ortiz, procesado por la muerte en accidente de tránsito del estudiante Mauricio Edgardo Martino. El accidente se produjo el sábado en horas de la madrugada en la intersección de la 4a. Avenida Sur y 7a. Calle Poniente, cuando según los informes, Mendoza Ortiz no respetó el alto de la 4a. Avenida y chocó su auto contra el vehículo placas 5195 que conducía el joven Martino, acompañado de dos señoritas.

### Continúan investigaciones

El estudiante murió al siguiente día en el hospital San Juan de Dios de esta ciudad, donde también fue internado Mendoza, quien al registrarse la muerte de Martino, quedó bajo custodia y a la orden del juez, doctor Luis Abraham Mendoza.

La defensa del procesado solicitó al juez la excarcelación que fue concedida mediante fianza de 12 mil colones que ya se hizo efectiva de acuerdo con los informes.

(Santa Ana). Los cuerpos de seguridad han continuado con las investigaciones para esclarecer la muerte del vigilante José Antonio Baires Gómez, registrada el martes anterior en colonia Los 44 de esta ciudad.

De acuerdo con los informes Baires Gómez, de 61 años, pereció casi decapitado en circunstancias aún no claras. La víctima era filarmónico jubilado y últimamente se dedicó a la vigilancia de la mencionada colonia, que aún no ha sido ocupada totalmente.



**CAPTURADOS.** Agentes de la Policía de Hacienda, capturaron ayer a los ladrones Mario William Carpio Hernández, Jorge Alberto Marroquín, Víctor Daniel Ramírez y José Antonio Santos Orantes, éste último sindicado como integrante de la banda que operaba en Soyapango.

—Foto de LA PRENSA, por Aldam